

中共中央日前决定：刘赐贵同志任中共海南省委委员、常委、副书记；蒋定之同志不再担任中共海南省委副书记、常委、委员职务，另有任用。中共海南省委决定：刘赐贵同志任海南省人民政府党组书记。

沉香博览会

第四届香博会元旦在文笔峰举行

■ 黄荣海



中国影响力最大的沉香盛会。资料图

2015年1月1日至3日，第四届中国（海南）国际沉香旅游交易博览会将在文笔峰隆重举办。记者日前从组委会获悉，一块市场估价超亿元的黄奇楠和一块重达2650克的黑奇楠将由海南香岛集团在此次香博会进行展出。

据介绍，此次将展出的这块市场估价上亿元的黄奇楠，重达16.713公斤，高500毫米，最宽处760毫米，窄处也约460毫米，体量巨大，实属罕见。其味道甜香、清凉，并有奇楠特有的辛辣之味，令人心旷神怡。此黄奇楠可与现藏日本

东大寺、重达11.6公斤的有着1300年以上历史的“天下第一名香”——兰奢待相媲美，这也是此藏品首次公开亮相。

而另一块展出的黑奇楠，重2.65公斤，产自海南尖峰岭，属于糖结软丝，其黑油外露、整体造型险峻奇特，只需稍稍靠近，浓郁的香味便扑面而来。

据了解，奇楠是沉香中的极品，及其珍贵难得，相当于软玉中的羊脂白玉。

香博会有关负责人表示，此次香博会上展出的沉香以海南本地沉香为主，各种形状、层次的海南沉香都十分丰富，市民、游客可大饱眼福。来自新加坡、印尼、越南、马来西亚的沉香协会以及海南、广东、广西、云南等各地沉香企业、名家也将带来各自的珍品以飨观众。

名人免费为公众鉴香

■ 黄荣海



沉香。资料图

沉香、香文化，是近年来到海南，尤其到定安文笔峰旅游兴起的热词。然而，市场上以次充好、以假乱真等乱象也屡见不鲜。如何打击赝品，规范市场？好消息来了，2015年1月2

日上午9:00-11:00，2015第四届中国（海南）国际沉香旅游交易博览会将举办名人名香鉴赏会，由世界级沉香大师组成的香道名家专业评审团，将免费为社会公众提供沉香鉴定服务。

据了解，此次名人名香鉴赏会的评审团实力雄厚，由世界级沉香大师、海南省沉香产业协会会长官茂有领衔，还有

香港沉香专家石德义、台湾资深沉香名家张良维、台湾著名沉香专家林松田、海南沉香种植专家王安忠。过去三届香博会，这些专家均受邀担任评委，并以公平公正赢得了沉香藏家的认可。

在此次名人名香鉴赏会中，沉香藏友、市民、游客不仅可以享受到专业评审团的专业鉴定和点评，所鉴定的沉香产品均可拍照存档、编号或留样做科技鉴定，海南省沉香产业协会、广西大学林产品鉴定中心合作，出具相关鉴定证书。机会难得，不容错过。

吃货们注意了！香博会有美食展

■ 黄荣海

黑猪肉粽、鸡屎藤粿仔、定安腌粉、定安黑猪脚、富硒大米……2015年1月1日至3日，第四届中国（海南）国际沉香旅游交易博览会在定安文笔峰隆重举办，定安美食展也将

在文笔峰奇香文化苑美食专区同期举办，给游人带来一场饕餮盛宴。

据悉，本次美食展由定安县旅游委联合文笔峰盘古文化

旅游区、定安县旅游商品协会等共同主办。曾参加过2014年海南定安端午美食节的黑猪肉粽、鸡屎藤粿仔、年糕、定安腌粉、牛腩粉汤，以及在今年的冬交会上大放异彩的椰冻奶酪都将参展，参展美食多达数十种，均为定安原汁原味的特色美食。

县旅游委相关负责人介绍，近年来，随着端午美食节

在定安的成功举办，一批定安的地方美食开始得到系统的挖掘和传承，广受好评。但在平时，目前还没有很好的展示平台，借第四届海南国际香博会之际，同期举办定安美食展销会，可以更好地推介定安特色美食的同时，还能利用文笔峰景区的知名度、人流量，保持文笔峰宋城内旅游产品市场的常态化经营。

2015年2月5日召开定安县十四届人民代表大会第五次会议

■ 叶彦彤

12月25日，定安县召开第十四届人大常委会第22次会议，会议表决通过人大常委会《关于召开定安县第十四届人民代表大会第五次会议的决定》，决定县第十四届人民代表大会第五次会议于2015年2月5-6日在定城召开。

县人大会主任梁源富，副主任颜永豪、吴清雄、陈明永、莫靡，县委副书记吴坤江，县人民法院院长李静云，县检察院副检察长黄龙仲，各镇人大主席或副主席，县人大代表及有关单位负责人出席会议。

本次会议应出席的常委会组成人员21人，实到16人，符合法定人数。

会议听取并审议了县人大会常委会主任会议《关于决定召开

定安县第十四届人民代表大会第五次会议》、《关于补选定安县第十四届人民代表大会出缺代表的议案》以及县人民政府《关于定安县第十四届代表建议办理情况的报告》、《关于落实〈县人大常委会关于南丽湖开发建设情况审议意见〉整改落实情况的报告》还听取了县人大会常委会督查组《关于定安县第十四届人民代表大会第四次会议代表建议办理情况的督查报告》、《〈关于南丽湖开发建设情况的审议意见〉整改落实情况的督查报告》。

会议表决通过县人大会常委会《关于召开定安县第十四届人民代表大会第五次会议的决定》和《关于补选定安县第十四届人民代表大会出缺代表的决定》。

定安空气质量有准确数据了 定安环境空气质量自动监测站通过验收

定安空气质量怎么样？多少？12月23日，定安环境空气质量自动监测站通过验收，定安空气质量有了准确可查的数据。

当天，专家对我县两个环境空气质量自动监测子站进行现场检查，通过质询、审阅相关资料、连续性自动监测系统性能指标的测试、联网测试等内容环节，一致认为符合国家的技术规范及合同要求并同意通过项目验收。

定安县环境空气质量自动监测站分别有县国土环境资源监察大队子站和定安县自来水

子站，监测项目有CO、O₃、SO₂、PM_{2.5}、PM₁₀和实时的气温、气压、湿度、风向、风速五个气象参数，能迅速、准确地收集、处理、上报监测数据。

该项目的建成，加强了环境空气质量实时监测并实现了对外实时发布，提高了环境空气质量监测装备水平，完善了环境空气质量监测网络，说清了城镇环境空气质量现状，满足广大公众对环境空气质量信息的知情权，对海南国际旅游岛建设和定安旅游资源的开发，实现“绿色崛起”起到了重要作用。

(县国土执法大队)

建设国际旅游岛
定安五年成就展

..... → 详见 8-16 版

庆元旦迎新年

..... → 详见 4 版

王弘海：恢弘的济世魂

“最美定安”参赛作品选登

..... → 详见 7 版